
D.R. DA HABITAÇÃO
Retificação n.º 60/2012 de 7 de Maio de 2012

É retificado o extrato de despacho publicado com o n.º 77/2012 no *Jornal Oficial* II série n.º 48, de 7 de março de 2012, onde se lê:

“...Francisco José Tavares, contribuinte fiscal n.º 1750287028”, deverá ler-se:

“...Francisco José Tavares, contribuinte fiscal n.º 175028028”.

30 de abril de 2012. - O Diretor Regional de Habitação, *Carlos Manuel Redondo Faias*.